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9η ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 2023 

Την Τετάρτη 28 Φεβρουαρίου 2024 πραγματοποιήθηκε η 9η Ετήσια Γενική Συνέλευση της ΛΕΣΠΑ-ΦΙΠΑ η 

οποία ήταν και Εκλογική. 

Αφού πέρασε μισή ώρα από την  καθορισμένη ώρα έναρξης της ΓΣ οι παρόντες/παρούσες θεωρήθηκαν ως 

απαρτία, ο Πρόεδρος κύριος Γιώργος Ιωαννίδης κάλεσε τους παρευρισκόμενους να τηρήσουν μονόλεπτη σιγή 

στη μνήμη των μακαριστών †Νίκου Τοφαρίδη και †Σαββάκη Λοίζου. 

Ακολούθησε η έγκριση των Πρακτικών της ΓΣ 2022 και η αναφορά του Προέδρου στην έκθεση των 

πεπραγμένων για το έτος 2023 και στην καλή οικονομική κατάσταση του Σωματείου. 

Ο Ταμίας της ΛΕΣΠΑ-ΦΙΠΑ κύριος Γιώργος Γεωργιάδης ανέλυσε τις Ελεγμένες Οικονομικές Καταστάσεις 

2023 που έκλεισαν με θετικό πρόσημο και παρουσίασε τον Προϋπολογισμό 2024 που θα είναι 

πλεονασματικός. 

Η ΓΣ ενέκρινε ομόφωνα την ανακήρυξη των μακαριστών +Νίκο Τοφαρίδη και +Σαββάκη Λοίζου ως Επίτιμα 

Μέλη και την ανάρτηση των φωτογραφιών τους στο οίκημα της ΛΕΣΠΑ-ΦΙΠΑ. 

Με τη λήξη  των κανονικών εργασιών ακολούθησε το Εκλογικό μέρος. Επειδή οι υποψηφιότητες ήταν 8 όσες 

και οι θέσεις στο Διοικητικό Συμβούλιο όπως προβλέπεται από το Καταστατικό, ομόφωνα εγκρίθηκαν ως το 

νέο ΔΣ. 

Οι εκλεγέντες είναι: 

Γεώργιος Ιωαννίδης 

Γεώργιος Γεωργιάδης 

Τάσος Τράττος 

Στέλιος Κουλουμπρής  

Ανδρέας Τίφας 

Δανάη Βαρνάβα 

Ελένη Τοφαρίδου 

Χάρης Μαμαντόπουλος 

Το νεοεκλεγέν ΔΣ θα συνέλθει σύντομα στην πρώτη του Συνεδρίαση για καταρτισμό σε Σώμα.    
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Ο Πρόεδρος ευχαρίστησε τα Μέλη της ΛΕΣΠΑ-ΦΙΠΑ ,τους Χορηγούς και τα Μέλη του ΔΣ για τη σημαντική 

προσφορά τους στο έργο της  και στη διεκπεραίωση των δράσεων και δραστηριοτήτων της και κήρυξε τη λήξη 

των εργασιών της ΓΣ.  

Οι παρόντες παρακάθησαν σε δείπνο που προσέφερε το Δ.Σ. 

Ακολουθεί Αυτούσια η ομιλία  του Προέδρου. 

Παρακαλώ όπως τηρήσουμε μονόλεπτο σιγή εις μνήμη των αείμνηστων †Νίκου Τοφαρίδη και †Σαββάκη Λοίζου. 

ΘΕΜΑΤΑ: 

1.  Έγκριση πρακτικών για τη χρονιά 2022.  

2. Έκθεση πεπραγμένων για τη χρονιά 2023. 

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου, της ΛΕΣΠΑ-ΦΙΠΑ σας καλωσορίζω απόψε στην 9ην ετήσια Γενική 

Συνέλευση.  Η Τακτική Γενική Συνέλευση βάσει του καταστατικού, συγκαλείτε ετησίως από το Διοικητικό 

Συμβούλιο, μέσα στους τρεις μήνες που ακολουθούν τη λήξη της οικονομικής χρήσης και όχι αργότερα από 

την 31η Μαρτίου κάθε έτους. 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

Τον Ιανουάριο έγινε η βράβευση των νικητών του Τροπαίου ΛΕΣΠΑ-ΦΙΠΑ μαζί με κόψιμο της βασιλόπιττας 

στο εστιατόριο Ερυθροδόντας στον Λυθροδόντα.  

Τον Μάρτιο διοργανώσαμε για 1η χρονιά το Εαρινό Ράλι Κλασσικού αυτοκινήτου στον Λυθροδόντα με τη 

συμμετοχή 36 αυτοκινήτων. Τον Μάϊο ακολούθησε με μεγάλη επιτυχία το Διεθνές μας Ράλι όπου και λάβαμε 

τα εύσημα από τον Δανό παρατηρητή της FIVA κ. Henning Thomsen. Έλαβαν μέρος 34 αυτοκίνητα. 

Τον Ιούνιο για 4η συνεχή χρονιά διοργανώσαμε το Φιλανθρωπικό Ράλι Κάτω Μύλου με 31 συμμετοχές. 

Συνεισφέραμε στο Κοινοτικό Συμβούλιο το ποσό των €500 για την ανέγερση του Παρεκκλησίου του Αγίου 

Λουκά του Ιατρού.  

Οι εκδηλώσεις συνεχίστηκαν τον Οκτώβριο με εκδρομή 40 αυτοκινήτων στον Άγιο Σωζόμενο και σεμινάριο 

πλοήγησης στον Λυθροδόντα με παρουσία 70 οδηγών και συνοδηγών.  

Όπως κάθε χρόνο έτσι και το 2023 λάβαμε μέρος με μεγάλη επιτυχία στην Έκθεση κλασσικών αυτοκινήτων 

στην Λευκωσία όπου και παρουσιάσαμε 27 αξιόλογα και σπάνια μοντέλα.  
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Κλείσαμε την χρονιά με το 2ον Χριστουγεννιάτικο Ράλι Κλασσικού αυτοκινήτου στον Καλοπαναγιώτη με 31 

συμμετοχές.  

Προγραμματισμένες Εκδηλώσεις 2024: 

ΜΑΡΤΙΟΣ 10 Εαρινό Ράλι Κλασσικού Αυτοκινήτου Λυθροδόντα  

ΜΑΙΟΣ 18-19 ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΑΛΙ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ–Δρούσια 

ΙΟΥΝΙΟΣ 16 Φιλανθρωπικό Ράλι Κάτω Μύλου  

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ Εκδρομή (ημερομηνία θα ανακοινωθεί αργότερα) 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ ΕKΘΕΣΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ – ΛΕΥΚΩΣΙΑ  

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 3ον Χριστουγεννιάτικο Ράλι Κλασσικού Αυτοκινήτου Καλοπαναγιώτη (ημερομηνία θα 

ανακοινωθεί αργότερα)   

Στην Ετήσια Γενική Συνέλευση της Διεθνούς Ομοσπονδίας Παλαιών Οχημάτων FIVA που διεξήχθη στην 

Αθήνα,  το Σωματείο μας αντιπροσώπευσαν ο Πρόεδρος Γιώργος Ιωαννίδης και το Μέλος του Δ.Σ., Ανδρέας 

Τίφας.   

Ο μακαριστός Νίκος Τοφαρίδης είχε επανεκλεγεί σαν σύμβουλος στην Τεχνική Επιτροπή της FIVA. 

Θέλω να ευχαριστήσω όλα τα μέλη του Σωματείου μας που μας στηρίζουν και μας δίνουν δύναμη. Ευχαριστώ 

επίσης τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου που οικειοθελώς και αφιλοκερδώς προσφέρουν ακούραστα τις 

υπηρεσίες τους προς το καλό συμφέρον του Σωματείου. Ευχαριστίες και σε όλους τους εθελοντές-εθελόντριες 

που βοήθησαν σε όλες μας τις εκδηλώσεις καθώς και τους χορηγούς μας Meerkatcity, EXXON-Mobil 

MOTOKINISI, ΑΘΗΕΝΙΤΕΣ και ANCO.  

3. Οικονομικός Απολογισμός 2023  

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ: Όσον αφορά την οικονομική έκθεση για το έτος 2023, η ΛΕΣΠΑ-ΦΙΠΑ συνεχίζει 

να βρίσκεται σε καλή οικονομική κατάσταση. 

Αυτό πιστοποιείται και από του ελεγμένους λογαριασμούς που ετοίμασε το ελεγκτικό γραφείο PROBITUS CY 

LTD. Ο λογιστής μας κ. Κύρκος λόγω ειλημμένων υποχρεώσεων δεν μπόρεσε να παρευρεθεί. Αν έχετε 

οποιαδήποτε απορία, ευχαρίστως να σας απαντήσει ο Ταμίας μας κ. Γιώργος Γεωργιάδης. 
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Προϋπολογισμός 2024 

Παρακαλώ τον κ. Γεωργιάδη να μας παρουσιάσει τον Προϋπολογισμό του 2024 προς έγκριση. 

3.1 Επαναδιορισμός για το 2024 των Ελεγκτών Probitus Cy Ltd  

4.     Συζήτηση για τα πιο πάνω θέματα.  

5. Διάφορα:  

Το Διοικητικό Συμβούλιο προτείνει στα μέλη της Γενικής Συνέλευσης όπως οι αείμνηστοι Νίκος Τοφαρίδης 

και Σαββάκης Λοίζου ανακηρυχθούν Επίτιμα Μέλη του Σωματείου και οι φωτογραφίες τους να αναρτηθούν 

στο Γραφείο του Σωματείου.      

Σας ευχαριστώ πολύ 

Γεώργιος Ιωαννίδης  

Πρόεδρος 

ΛΕΣΠΑ-ΦΙΠΑ 

28 Φεβρουαρίου 2024. 
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